

《古董局中局2》热播，观众反应没期望的好

# 夏雨变傻了？魏晨太痞气？

夏雨、魏晨主演的《古董局中局之鉴墨寻瓷》(以下简称《古董局中局2》)目前正在热播。由于该系列导演费振翔曾经操刀过口碑和收视率均不俗的《龙岭迷窟》和《怒晴湘西》，让不少人对此片寄予厚望。不过该剧播出后，不少观众表示，期望越大失望越大。

■新快报记者 梁燕芬



## 主角许愿： 他的聪明劲哪去了？

有人说，作为两部系列剧的灵魂人物，夏雨撑起了《古董局中局》。毋庸置疑，夏雨演技是不在话下。只是让很多观众不明白的是，夏雨出演的男主角许愿的人物设定，在第一部中经历了“佛头案”，许愿这个人物本应成长许多。而且夏雨本人接受采访的时候也透露，第二部的许愿比第一部沉稳很多。可是剧集播出后，很多观众却感觉第二部的许愿更傻了，像个二愣子：“素姐随便讲个故事就能把许愿带沟里，这是怎么回事？”“轻信、鲁莽，许愿的聪明劲去哪里了？”

也有看过小说的书粉为夏雨平反，认为夏雨剧中的言行和原著基本是相符的：“许愿的行事鲁莽，

一方面是对老朝奉的仇恨太过执着而导致的心浮气躁，容易被利用；一方面是他对于五脉那些人的不信任和嫌弃。这些情绪没有被放大演绎出来，观众自然就觉得他是变傻了。”

## 除了夏雨， 其他主演几乎全被吐槽

众所周知，第二部主演阵容大换血，除了夏雨，魏晨、阿丽亚都是新加入。对于魏晨接替乔振宇饰演药不然，外界看法不一，有人认为魏晨表现尚可，演出了药不然亦正亦邪的气质。也有人认为，魏晨有点用力过度了，让药不然显得过分痞气，没了出身名门大家的那种贵公子气质。至于出演女主角黄烟烟的阿丽亚则被吐槽得更厉害：“曾



经的御姐黄烟烟冷艳动人，骄傲，喜欢许愿，表面上却若即若离。现在话太多了，不像御姐，倒像野蛮女友。”

而客串出演的沙宝亮也被吐槽，剧中沙宝亮出演打过越战的老刑警方震，不过被指演不出方震这个人物的精髓，没有军人气质：“方震是一个不苟言笑的人，而沙宝亮演绎的时候，嘴巴抿着，像是憋着笑，总觉得他下一秒就要笑出声。”

## 《闪耀的平凡》热播 走近脱贫攻坚战中的年轻人

**新快报讯 记者徐绍娜报道**由芒果超媒、芒果TV出品的聚焦中国新兴行业领域奋斗者的系列纪录片《闪耀的平凡》正在芒果TV热播。近日播出的一集《幸福带头人》走近脱贫攻坚战中的新一代年轻人，讲述

他们带着新技术、运用新理念回乡创业的故事。该片还将于5月25日起(周一至周五)在湖南卫视播出。

在中国新农村建设各项基础设施的基本完善以及脱贫工作的不断升级加力之下，以黄思秀为代表的

人不仅实现脱贫，还可以帮助改善当地农民的生活状况，加快家乡贫困人口脱贫致富的步伐。片中外籍嘉宾欧生·优丽走进农村，认识了农产品主播黄思秀和回乡创业、推动当地传统刺绣文化的90后女孩张居悦。

## 《新封神：哪吒重生》 入围“动画界奥斯卡”

预定于暑期上映，期待看到不一样的“哪吒”

■新快报记者 聂青

由《白蛇·缘起》原班人马历时四年打造的动画电影《新封神：哪吒重生》将于2020年暑期上映。近日又传来喜讯，该片入围法国昂西国际动画电影节WIP单元，将于6月以线上形式迎来首次国际亮相。

### 《白蛇·缘起》导演倾力打造

去年上映的《白蛇·缘起》凭借东方美学和华丽的想象力被无数观众盛赞，而令人惊喜的是，这部《新封神：哪吒重生》正是由导演赵霁率领的原班人马倾力打造。事实上，此前曝光的概念海报就曾引发网友的关注和好奇：海报中，三头六臂的哪吒半隐在背景里，前方则是呈现金属质感的莲花，而莲座上身着劲装的少年仿佛浴火重生。画面尽显神秘与颠覆气质，也不禁让人好奇该少年与哪吒之间有何关联，增添了对此次全新演绎的故事的期待。

据悉，该团队从2016年底开始故事概念讨论和前期文献收集，迄今可谓是四年磨一剑。而根据知情人士透露，该团队在此次创作过程中开发并使用了不少新技术，包括机器智能建模系统、批量生产机车的绑定工具以及能够细腻呈现微表情的面部表情绑定系统，力求打造出全新的架空世界和美学风格，为观众呈现一部颠覆古典的突破之作。

### 唯一入选的华语动画电影



此次《新封神：哪吒重生》入围的WIP单元，主旨是评选每年全世界最优秀的正在开发制作中的项目，并以昂西首创的路演形式进行推介，提前曝光独家深度内容，如新海诚的《天气之子》等不少佳作，就是经由该单元走入行业和观众的视野。

《新封神：哪吒重生》是今年WIP单元唯一入选的华语动画电影，能从诸多强片中脱颖而出，无疑证明了其独到的美学和优秀品质已赢得专业评委认可，也更让人期待可以看到一个不一样的哪吒。影片将于2020年暑期上映，或会重新燃起今年的观影热潮。

### 链接 | 法国昂西国际动画电影节

由戛纳电影节的动画板块独立而成，是全球历史最长的A类动画电影节，有“动画界奥斯卡”之称。众多名导佳作都曾在此亮相，如宫崎骏的《红猪》、韦斯·安德森的《了不起的狐狸爸爸》。

## 国足明日与申花交手 中甲射手期待再破门



■5月12日，国家男足主帅李铁(中)在训练场上与球员交流。 新华社发

**新快报讯 记者高京报道**正在上海集训的中国男足将于明日(26日)迎战热身赛的第二个对手上海申花队，目前球队正在紧张备战中。队内状态正好

的前锋谭龙表示，期待能够为国足打入

更多进球。上场国足与上海上港热身，上港队的4名外援胡尔克、艾哈迈多夫、奥斯卡和洛佩斯全部出战。比赛中国足表现出了极强的斗志，最终收获了一场4:1

的大胜。

“李铁指导肯定了我们在比赛中的欲望。我们在比赛中打出了一些平时训练的要求，并且积极地贯彻了战术。”于大宝表示。在这场比赛中，于大宝出现在中卫的位置上。

除了比分之外，国足与上港的比赛也让球迷们感受到了惊喜：在比赛进行到第29分钟时，锋线大将谭龙替换受伤的洛国富出战，结果这名来自长春亚泰的中甲球员连进两球，帮助国足获得胜利。

“我上场前李铁指导没有时间和我多交代什么，我没想到能梅开二度，但上场前有预感自己能进球。从我的角度说，希望以后能为国家队进更多的球，并为球队作出更多贡献。”谭龙在接受

采访时表示。

按照计划，国足将于明日与上海申花队再进行一场热身赛，对此谭龙希望还能继续破门：“代表国家队出战就要争取每一场胜利，因为我们胸前有五星红旗，我们一定要打好这场比赛，也希望我能延续进球的好状态。”

另外，此前受伤的洛国富将无缘本场比赛。根据核磁共振的结果显示，洛国富的伤势为右大腿后侧肌肉拉伤，为此他将伤停2到3周时间。好在这一伤势并不严重，不会影响他未来为国足出战世预赛40强赛。

据了解，本期国足集训至本月27日结束，届时球员们将返回俱乐部为新赛季备战。